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. Przed wyprzedaza spodnie kosztowaty 160 zt, a bluzka 90
zt. Po obnizce cen za obie te rzeczy trzeba zaptaci¢ 184 zi.
Wiadomo, ze cene spodni obnizono o 30%. O ile procent
obnizono cene bluzki? Zapisz obliczenia.

. Pawet, jadac rowerem ze Srednig predkoscig 12 km/h,
dojezdza do szkoty w ciggu 15 minut. O ile szybciej
musiatby jechad, aby czas jazdy do szkoty byt o 5 minut
krotszy?

. Tapeta zwinieta na rolce o szerokosci 55cm ma dtugosé
10m. Ile najmniej takich rolek trzeba kupié, aby tapety
wystarczyto na wytapetowanie pokoju o wymiarach 4,8 m i
3,5 m oraz wysokosci 2,45 m, jesli okna i drzwi zajmujg
12% powierzchni scian.

. Szklanke herbaty postodzono dwiema tyzeczkami cukru.
Ile takich tyzeczek cukru nalezy wsypac do kotta herbaty,
aby byta ona tak samo stodka? Szklanka ma pojemnos¢
250 ml, a kociot 1/5hektolitra.



